熊德龙、副市长张晨、统战部长丘晓红、侨联主席汤志平、教 育局长彭旭、企业家熊小辉等出席



据"掌上梅州" 讯 6月5日上午。 2020年度梅州市希 望教育基金会"熊 德龙奖教金"颁发 仪式在梅城举行。 印尼熊氏集团主 席,印尼、美国《国

际日报》董事长熊德龙 先生一行,副市长张晨 等出席活动。

仪式上,宣读了获 奖通报,广东梅县东山 中学等13所市直学校 的 759 名教师获"熊德 龙 奖 教 金",现场对获 奖代表进行了颁奖,奖 金共计100万元。据了



龙先生先后捐资数千万 等事业作出了积极贡 献。2020年,熊德龙先 生再捐赠500万元设立 回来,看到家乡梅州的 奖教金,在2020年至教育事业呈现出良好的 2025年,每年拿出100发展态势,他由衷地感 万元奖励梅州优秀教 到高兴。希望通过此次

情和工作积极性,充分 发挥教育队伍的关键作 引领带动作用。

熊德龙表示,此行 助力。 师,以激发教师工作热 颁奖仪式激励广大教

人,努 师,坚持立德树 力提升教育教学水平, 元,为家乡教育、卫生 用和优秀教师的示范、多为梅州培养人才,为 梅州教育事业发展提供

> 张晨在颁奖仪式上 张晨介绍,近年来,梅 对熊德龙先生情系家乡 州市办学条件不断改 教育事业的善行义举表 示 衷 心 感 谢 。 她 表 示 , 熊德龙先生虽身居海外

却心系父邦,不忘故 土,一直用实际行动回 馈桑梓,投身于祖国和 家乡的公益事业,频频 彰显其爱国爱乡情结。

善、教育改革成效明 显、教学质量不断提 升,群众对教育的获得

感、幸福感和满意 度不断提升。这 些成绩的取得,凝 聚着广大教师和 教育工作者的心

血和汗水,更离不

开像熊德龙先生

这样关爱家乡教

育事业的社会热心人士 的关心和支持。她希望 全市教育系统要大力弘 扬熊德龙先生的家国情 怀和勇于担当精神,将 个人梦融入中国梦,在 工作岗位上积极奉献, 用奋斗诠释爱国主义精 神的时代内涵。

梅州日报记者:吴海清







【本报讯】6月6日下午 展现了自己的汉语水平 1点,2021年苏北省第二十 届"汉语桥"世界大学生中 文比赛印尼苏北省赛区与 第十四届"汉语桥"世界中 学生中文比赛于 zoom 正式 开赛。参与第十四届世界 中学生中文比赛的十四位 参赛选手和参第与二十届 世界大学生中文比赛的十 名选手进行了激烈的角逐, 最终评选出冠军、亚军、季 军各一名,优秀奖各两名, 祝他们取得优异成绩。其 跟时事,以流利的汉语、引 表现给予点评,两位老师都



出席此次比赛的嘉宾 表,亚洲国际友好学院全体 领导及师生代表, 苏北省各 中学生校长及教师代表

教育促进会主席黄世平先 生致辞,黄世平先生充分阐 释了汉语教学的重要性,并 希望参赛选手尽情表演、充 分发挥,展现最好水平,预



同学校的学生娴熟地使用 不解之缘以及对中文的向 往与热爱,在即兴问答环 节,中学生们展示了自己丰 比赛伊始,首先由华文 富的词汇量和超强的随机 应变的能力,在短短的30秒 内表达了自己的想法。之 后进行竞争的来自两所大 学的十位参赛者就"天下一 家"这一主题,引经据典,紧



学生组,十四名来自七个不 精彩纷呈、花样繁多的表演 页展示了选手们的多才多 。其中,中学组11号陈嘉 欣的演出将古筝和舞蹈相 结合,展现了现今中学生的 风采。大学组6号黄爱宣的 贯口一气呵成,一贯到底, 嘉欣 Jazzlyn Tamizi (Nanyang 点在亚洲国际友好学院三 展现了她高超的汉语技巧。

精彩绝伦的表演之后, 中国资深汉语教师侯婷婷 老师与高元老师对选手们 在演讲和即兴问答环节的



柔欣 Averina Liv Valerie Moiras (SMA Cinta Budaya)

2.亚军是11号选手陈 Zhi Hui School)

3.季军是2号选手蔡柔 Sabrina METHODIST- 3 Medan)

4. 获得优秀奖的是12 号选手吴淑慧 Tiffany Limin 赛。 此外,还有一位最佳人气 次中国驻棉兰总领事丘薇 人入胜的小故事抓住了评 充分肯定了选手们的辛苦 Ghozali (SMA Kalam Kudus



楼大礼堂举行。 以上获奖选手将代表 Trixie(SMA 苏北省参加6月19日、20日 于雅加达举行的"汉语桥" 中文比赛的印尼赛区总决

院。颁奖仪式于6月8日14

"汉语桥"是各国学生



受疫情影响,比赛分为 两天,6月5日,评委老师们 对学生的才艺展示进行评 识文化竞赛考试,6月6日, 即兴问答进行评分、点评。 的建立。 虽然受到新冠疫情的影响, 此类比赛首次在网上举行, 卫新代表五位评委宣读比 但是这并未阻碍大家的人 赛规则之后,激烈而精彩的 情,而且尽管线上比赛有诸 多限制,但是选手们仍旧以



的友好关系发表了演讲,并 进一步强调了"汉语桥"比 赛的意义及重要性:"汉语 的观点。 分,学生在网上参加中华知 桥"是中印尼的语言之桥、 友谊之桥,能进一步促进两 评委老师们在线对演讲和 国新一代年轻人友好关系

资深印尼汉语教师李 比赛就此拉开序幕,首先进 行激烈角逐的是以"追梦中

薇阁下就近年中印尼两国 委和观众的注意力,即兴问 答环节逻辑严密,层层递 进,由浅入深地表达了自己

> 激励的演讲及即兴问 答竞争之后,选手们以视频 的形式向大家展示了自己 的才艺,他们大都身着旗 袍、汉服类的中式风格的服 装,充分展示自己的才华: 不论是缠绵悱恻的舞蹈,还 是犹如天籁之音的歌曲,抑 或是趣味横生的快板,都映



付出,并对他们在即兴问答 环节的临场反应给予了极 高的评价,同时也针对选手 在这两环节的一些不足给 出了自己的建议,令参赛者 此次比赛大学生组的获奖 受益匪浅。

最终,万众期待的比赛 结果最终公布,首先是充分 利用网络的最佳人气奖,该 奖项创新式的采取了网上 宣 Silvana Lodeva (ST- 叶老师的赞助及支持,充分 投票的方式,经过观众们的 评选,最终选出了一名选手 及五位幸运观众,他们将获



ruan Buddhis Jayanti Rantau Prapat)。高元老师公布了 者,获奖者:

1.冠军是8号选手纪芬 芬 Fenny Kie(STBA-PIA)

2.亚军是6号选手黄爱 BA-PIA)

3.季军是5号选手许嘉 洳 Celia Celesta (STBA-PIA)

展示汉语水平和才艺的国 际大舞台。苏北省的历届 "汉语桥"都由苏北华文教 育促进会举办,在苏北省历 年来都受到以黄世平先生 为主席的华文教育促进会、 亚洲国际友好学院、崇文中 小学、捷捷语言学校(罗爱 瑾老师)、黄蓉香老师、冯玉 展现了苏北省对汉语的重 视,体现了汉语作为中印尼 两国关系纽带的重要性。

(亚院教师赵雯娅)





